



№ 06
(258)

Луч Локомотивного

31 марта
2015 года

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

**ПРОБЛЕМЫ РЕГИОНА
ОБОЗНАЧИЛИ
ЮЖНОУРАЛЬСКИЕ
«ФРОНТОВИКИ»**

Стр. 2

**ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ
ПО ИСПОЛНЕНИЮ
БЮДЖЕТА ЗА 2014 ГОД**

Стр. 8

**СТАНЬ ОДНОЙ
ИЗ ПЯТИ ЗВЕЗД**

Стр. 8

+12



ОФИЦИАЛЬНО. СПЕЦВЫПУСК

НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ВИТАМИНЫ И СРЕДСТВА ОТ АЛЛЕРГИИ ПОДРОЖАЛИ В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Депутаты продолжают следить за ценами на лекарства в Челябинской области. На этот раз экспертов заинтересовало, сколько стоят витамины, препараты от аллергии и прочие сезонные медикаменты. Оказалось, что ряд наименований серьезно прибавили в цене, в результате совокупный рост цен составил 23%. В новый мониторинг попали 20 препаратов, которые продаются в 5 крупных аптечных сетях. «Народный контроль» проверял стоимость витаминов, а также антигистаминных препаратов, которые наиболее популярны весной перед началом цветения. Как выяснилось, в аптеках наметилось сезонное подорожание. — Совокупное повышение стоимости 20 наименований лекарственных препаратов за анализируемый период составило 23%. Лучшие цены по большинству исследуемых наименований лекарственных препаратов показали аптечная сеть «Рифарм» и «Форте», аптеки «Здоровье». Наибольшее повышение цены зафиксировано на ундевит — 242%, нейромультивит — 91%, диазолин — 50%, зодак — 40%, супрадин — 40%, — сообщил сайту «Первый областной» координатор проекта «Народный контроль» Вадим Воробей.
<http://www.1obl.ru>

СРЕДНИЙ РАЗМЕР ВЗЯТКИ В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ БОЛЬШЕ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПОЧТИ НА 70 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Средний размер взятки в Челябинской области больше общероссийского почти на

70 тыс. руб. Такие данные озвучил сегодня руководитель следственного управления СКР по региону Денис Чернышев на заседании Заксобрания региона, передает корреспондент Накануне.RU.

«Средний размер взятки — 170 тыс. руб. По России это 102 тыс. руб.», — сообщил он. По его словам, в 2014 году в СК поступило 900 сообщений о коррупционных преступлениях, после проверок было возбуждено 758 уголовных дел (взяточничество, служебный подлог, мошенничество, превышение должностных полномочий, нецелевое расходование бюджетных средств).

В суд было направлено 206 уголовных дел, что на 38% больше по сравнению с 2013 годом.
<http://www.nakanune.ru>

НА ЮЖНОМ УРАЛЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАН ВТОРОЙ ПОСТРАДАВШИЙ ОТ УКУСА КЛЕЩА

Чаще всего клещи кусают жителей Кусы, Нязепетровска, Каслей, Сатки, Пласта, Кунашак, Катав-Ивановска, Кыштыма и Миасса. «Ежегодно на территории Челябинской области регистрируется более 20 тысяч укусов клещом, — отметила Лучина. — Максимальное количество укусов в 2014 году зарегистрировано в Кусинском, Нязепетровском, Каслинском, Саткинском, Пластовском, Кунашакском, Катав-Ивановском, Уйском, Верхне-Уфалейском, Кыштымском и Миасском муниципальных образованиях.

Отметим, что с целью предупреждения заболеваемости клещевым энцефалитом с 1 марта в Челябинской области проводится иммунизация населения. Уже привито свыше 8,6 тысяч жителей. При этом за счет средств областного бюджета вакцинируются дети 3-

4-х лет и ревакцинируются дети дошкольного возраста, привитые в 2014 году. Всем остальным необходимо обратиться в поликлинику по месту жительства. Курс вакцинации состоит из трех прививок, очередные ревакцинации проводятся раз в 3 года.
<http://www.chel.aif.ru/>

МЕТРОНОМ ПОБЕДЫ: ОРУЖИЕ ПОБЕДЫ

Символом оружия победы СССР в Великой Отечественной войне являются реактивные системы залпового огня БМ-8 и БМ-13, получившие в народе название «Катюша». Это ласковое прозвище связано с индексом «К» на корпусе миномета. Фронтовики любили давать прозвища оружию. Гаубицу М-30 прозвали «Матушкой», пушку-гаубицу МЛ-20 — «Емелькой». «Катюши» вызывали ужас у немцев — в протоколе допроса немецких военнопленных значится, что «взятые в плен два солдата в деревне Попково сошли с ума от огня реактивных установок», а пленный немецкий ефрейтор заявлял, что «случаев сумасшествия в деревне было много от артиллерийской канонады советских войск».
<http://www.nakanune.ru>

НА ЮЖНОМ УРАЛЕ ЗАПРЕТИЛИ ЭНЕРГЕТИКИ

31 марта 2015 года депутаты Челябинской области сразу в трех чтениях приняли закон, запрещающий розничную продажу слабоалкогольных тонизирующих напитков. Этот же документ регламентирует реализацию безалкогольных энергетиков, передает «Уралинформбюро». Отныне безалкогольные тонизирующие напитки не смогут купить несовершеннолетние. Исчезнут «тоники» и из

образовательных, медицинских и детских учреждений, а также спортивных объектов. Нельзя будет продавать энергетики и в местах проведения культурно-массовых мероприятий.

Закон вступит в силу через месяц после официального опубликования.

Стоит отметить, что соответствующего документа на федеральном уровне пока нет. Однако ряд регионов приняли «энергетические» запреты — в середине февраля от тонизирующих напитков освободили прилавки Ямала.
<https://news.mail.ru>

ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ НЕ ТОРОПЯТСЯ ОТЧИТЫВАТЬСЯ О ПОЛУЧЕННЫХ ИМИ О ДОХОДАХ ЗА 2014 ГОД.

Тридцать первого марта, последний день подачи деклараций. На сегодня все необходимые документы подали пока только 10 депутатов (все в региональном парламенте 58 народных избранников).

«В 2014 году мы уже проходили представление прокурора (по поводу нарушения срока подачи деклараций — прим.ред.) и ваши пояснительные записки, — напомнил коллегам спикер Заксобрания Владимир Мякуш. — Давайте до этого не доводить».

Владимир Мякуш призвал депутатов сдать все необходимые документы до конца сегодняшнего дня.

СМИ могут получить сведения о доходах и расходах госслужащих и членов их семей в течение семи дней со дня поступления официального запроса, если этой информации нет на сайте.
<https://news.mail.ru>

ЮЖНОУРАЛЬСКИЕ «ФРОНТОВИКИ» ОБОЗНАЧИЛИ ПРОБЛЕМЫ РЕГИОНА В ХОДЕ РЕГИОНАЛЬНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Во вступительном слове сопредседателя регионального штаба ОНФ Валерий Шагиев отметил: «Нам удалось позиционировать региональное отделение Общероссийского народного фронта как связь между властью и обществом. Люди стали воспринимать движение не как «дубину народную», а как разумный инструмент, устраняющий системные проблемы». Сегодня между южноуральскими «фронтвиками» и чиновниками выстроен конструктивный диалог. Примером этому являются решенные в пользу общества проблемные вопросы. В Озерске ветеранам Великой Отечественной войны возвращены льготы по налогу на землю, в Миассе остановлена застройка прибрежной зоны Поликарповского пруда, в Агаповском районе ведутся работы по монтажу Вечного огня.

Свидетельством значимости прошедшей конференции является состав делегатов. Более сотни активистов из разных уголков Южного Урала, отложив все дела, приехали в Челябинск. В зале собрались как члены регионального штаба движения, так и видные общественные деятели, герои России, эксперты, аналитики, а также представители органов власти, средств массовой информации и блогосферы. Спикерами заседания стали сопредседатели регионального отделения ОНФ Валерий Шагиев, Александр Калинин и Наталья Кустова. Они вынесли на обсуждение делегатов вопросы реализации основных положений Послания Федеральному собранию главы государства и исполнения «майских указов» лидера ОНФ, президента РФ Владимира Путина. Подводя итоги мониторингов, руководитель регионального исполкома ОНФ в Челябинской области Денис Рыжий отметил, что, несмотря на достигнутые успехи, работать еще есть над чем: «Хорошим толчком для повышения качества работы чиновников стала инициатива общественного контроля. Региональное отделение ОНФ не только выявляет актуальные проблемы области, но пытается их решить цивилизованными методами, привлекая экспертов самых разных уровней и находя системный подход для разрешения вопроса».

В качестве приоритетных вопросов на



На региональной конференции Общероссийского народного фронта в Челябинске южноуральские активисты общественного движения подвели итоги работы за прошлый год и обозначили актуальные проблемы, которым будет уделено особое внимание в ближайшее время.

этом году названы: контроль за строительством Перинатального центра, подготовка к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, мониторинг качества оказания услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства и подготовка к Всероссийскому форуму ОНФ по здравоохранению. Последний вопрос имеет особо важное значение, так как он затрагивает каждого гражданина. Проведенные мониторинги качества медицинских услуг в Челябинской области говорят о том, что интересы южноуральцев в данной сфере ущемляются. Привлечение экспертных групп со всех регионов России, по мнению члена регионального штаба ОНФ, доверенного лица президента РФ Олега Лукина, позволит не только обсудить проблемные вопросы отдельных регионов, но и дать конкретные рекомендации для их решения во всей стране. Общественники не исключают, что по ряду вопросов придется усо-

вершенствовать нормативные базы и внести поправки в существующие законы.

К подобным изменениям в сфере экономики призвал сопредседатель регионального отделения ОНФ Александр Калинин. По его мнению, мощный рывок российской экономики позволит обновить устаревшие производственные фонды, обеспечит стабильную работу предприятий, достойную оплату труда, появление новых возможностей для молодежи, социальные гарантии пенсионеров. Стабильная экономика позволит решить целый спектр вопросов, касающихся образования, медицины, культуры и других сфер. «Необходимо уделять особое внимание малому и среднему бизнесу, в котором работает треть населения страны», — отметил Калинин. — Успех в этом сегменте обеспечит декриминализацию экономики, вовлечет в позитивный труд наших граждан». Общественники пришли к единому мнению —

снижение налоговой нагрузки, государственные гарантии, своевременные расчеты с малым и средним бизнесом станут залогом развития как конкретно данного сегмента, так и отрасли в целом.

На конференции не только рассказывали о достижениях за год и намечали планы на ближайшее время, но и пытались спрогнозировать те проблемы, которые могут негативно сказаться на развитии региона. Член регионального отделения ОНФ, доверенное лицо президента РФ Вячеслав Афанасьев озвучил проблему, которая коснется бюджетного финансирования. «Уже практически объявлено, что на 10% сокращаются все федеральные и региональные траты. Возникает большая опасность того, что чиновники, прикрываясь этим фактом, будут перераспределять деньги так, чтобы жизненно важные траты были урезаны на огромные проценты, а сомнительные закупки автомобилей повышенной комфортности и прочих предметов роскоши продолжают производиться», — поделился своими опасениями Афанасьев. Чтобы не допустить этого, «фронтвики» приняли решение обратиться на подобные факты особое внимание.

Закончилась конференция на мажорной ноте — состав регионального отделения пополнился активными южноуральцами, которые превосходно зарекомендовали себя как высококлассные эксперты в своей отрасли. Новыми членами регионального штаба ОНФ в Челябинской области стали: активист общественной организации «IT Дозор» Дмитрий Денисов, председатель областного отделения «Опоры России» Артем Артемьев, ректор Южно-Уральского государственного института искусств им. П. И. Чайковского (ЮУрГИИ) Павел Костенков. Рядом ревизионной комиссии пополнил полковник запаса Сергей Седнев, который кратко определил главную цель своей работы в Общероссийском народном фронте: «Та политика, которую я предполагаю продвигать, заключается в добросовестном исполнении своих обязанностей на благо нашей России».

Исполком регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в Челябинской области

ЛИТЕРАТУРНАЯ ПРЕМИЯ СТАНОВИТСЯ БРЕНДОМ ЮЖНОГО УРАЛА

Завершился прием заявок на участие в IV Открытой Южно-Уральской литературной премии. По количеству зарегистрированных писателей она стала самой многочисленной.

Уже в четвертый раз учредитель премии — общественная организация «За возрождение Урала» — пригласила авторов продемонстрировать свое мастерство и побороться за звание лауреатов. В 2015 году, объявленным Президентом РФ Владимиром Путиным годом литературы, такая возможность выпала и писателям со всего мира: впервые ставшая открытой Премия привлекла жителей не только Южного Урала, но и всех уголков России и даже других стран.

Целых два месяца с 20 января по 20 марта шел прием заявок, что называется, по всем фронтам. В Областную универсальную научную библиотеку, ставшую местом сбора работ, свои книги привозили писатели из Челябинска и близлежащих городов. Из-за границы работы зачастую выслались посредством электронной почты. А жители удаленных от Челябинска городов и населенных пунктов отправляли дорогие сердцу произведения через Почту России. И это, пожалуй, единственная проблема, с которой столкнулись организаторы. «Ежедневно до позднего вечера мне поступали звонки от авторов, чьи работы уже много дней в пути, или же по каким-то причинам затерялись, — делится руководитель Центра чтения Челябинской областной универсальной научной библиотеки Наталья Шмидт. — Писателей очень тревожит, что их творения могут затеряться и попросту не попасть в число зарегистрированных для участия». Например, книги Александра Чиненкова, отправленные почтой из ближайшей Оренбургской области, уже не первый раз пропадают без вести. И в последние дни приема заявок участнику приходится высылать на конкурс электронную версию своего произведения.

Но организаторы не отчаиваются, даже после даты окончания приема заявок ждут заветные посылки и вместе с отправителями надеются, что произведения обязательно дойдут и поборются за звания лучших из опубликованных в 2014 году. «Сейчас начинается самый интересный этап Премии, — рассказывает первый заместитель председателя общественной организации «За возрождение Урала», член регионального штаба ОНФ в Челябинской области и Общественной палаты РФ Денис Рыжий. — Жюри, в состав

которого традиционно входят члены Союза писателей России, заслуженные работники культуры, уже начало большую работу по выявлению достойнейших работ. Мы находимся в ожидании оглашения лонг- и шорт-листа, а потом и лучших из лучших — лауреатов премии». Эти слова подтверждает и Нина Ягодинцева, секретарь Союза писателей России, председатель жюри Южно-Уральской литературной премии. По ее мнению, в этом году поступили очень достойные по уровню и жанровому разнообразию произведения.

Новые масштабы в год литературы будут и у Церемонии награждения. По словам организаторов, в ней примут участие знаковые личности современной литературы. Ранее уже заявлялось, что свою поддержку Южно-Уральской литературной премии оказал глава рода Лермонтовых, доктор культурологии, первый заместитель председателя комиссии Общественной палаты России по культуре, искусству, творческому и историко-культурному наследию Михаил Юрьевич Лермонтов, вошедший в состав оргкомитета, а также советник Президента РФ, праправнук Льва Толстого Владимир Ильич Толстой. Стало известно, что на торжественную церемонию награждения приглашены детский и юношеский писатель, президент Международной ассоциации детских фондов, председатель Российского детского фонда, директор Научно-исследовательского института детства Альберт Лиханов и первый заместитель секретаря Общественной палаты РФ, Герой России Вячеслав Бочаров.

Уже сейчас ясно, что IV Южно-Уральская литературная премия, выйдя за пределы региона, побила все предыдущие рекорды по количеству участников. В настоящее время их около 250. Как и в предыдущие годы, лидерство между собой делят номинации «Поэзия» и «Проза». Абсолютным рекордсменом последней стал Николай Ольков из Тюменской области, приславший на конкурс трехтомник «Рассказы. Повести. Романы».

Одной из самых массовых по числу заявок стала номинация «Салют, Победа!», специально учрежденная к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Письма, документы, мемуары — все произведения пронизаны темой памяти о героических подвигах предшественников. Значительную

часть среди них занимают труды, рассказывающие о заслугах жителей Танкограда. Тема родного южноуральского края традиционно остается актуальной для участников Премии. Она находит отражение и в присланных на конкурс эссе, очерках и даже энциклопедиях в рамках номинации «Краеведение и публицистика».

Очень ярко представлена номинация «Литература для детей». Помимо классических жанров и традиционных красочных иллюстраций, детские книги принимают новые формы и откликаются на современные темы, несмотря на то, что основными участниками Премии, как правило, являются профессиональные авторы старше 30 лет. По традиции чуть меньше заявок в возрастной категории «Талантливая молодежь», дающей возможность авторам от 18 до 30 лет попробовать свои силы в литературном состязании, даже не имея публикаций.

Все присланные книги займут достойное место в Челябинской областной универсальной научной библиотеке и попадут в общедоступный электронный каталог всех произведений, находящихся в ее фонде. «Ежегодное проведение Южно-Уральской литературной премии расширяет картину современного литературного процесса, идущего в российских регионах, — говорит член Союза писателей России и жюри Южно-Уральской литературной премии Андрей Расторгуев. — Она действительно вышла на совершенно новый уровень как по количеству заявок, так и по географическому разнообразию ее участников. Получая все большую известность в России и за ее пределами, премия становится настоящим брендом Южного Урала».

К южноуральским писателям, уже в четвертый раз активно принимающим участие в литературном конкурсе, присоединились жители Нижегородской и Тюменской областей, Омской области и Алтайского края, Липецка, Уфы, Тулы, Рязани, Соликамска, Орла, Оренбурга, Вологды, Москвы, Абакана, Сыктывкара, Санкт-Петербурга, Томска, Волгограда, Белгорода, Казани, Самары, Мурманска. Впервые в числе участников также авторы из Казахстана, Украины, Кыргызстана, Израиля и Германии.

Пресс-служба общественной организации «За возрождение Урала»



Table with columns for code, amount, and description of administrative violations and fines.

Примечание:

* В соответствии с Приложением 1.1 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 26.05.2014 г. № 38-н «О внесении изменений в Указание о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденное приказом Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 05н...

** Главными администраторами доходов по группе доходов « 200 00000 00 – безвозмездные поступления « являются уполномоченные органы исполнительной власти Локомотивного городского округа Челябинской области:

ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ. СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

26 марта 2015 год № 14 - р

О проведении публичных слушаний по исполнению бюджета Локомотивного городского округа за 2014 год

В соответствии со статьей 16 Устава Локомотивного городского округа и Положением о публичных (общественных) слушаниях в Локомотивном городском округе, утвержденном решением Собрании депутатов от 25.10.2006 г. № 67, Собрании депутатов Локомотивного городского округа РЕШАЕТ:

- 1. Провести 17 апреля 2015 года в 15.00 часов публичные слушания по исполнению бюджета Локомотивного городского округа за 2014 год.
2. Утвердить состав организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний (далее - Оргкомитет) согласно приложению.
3. Назначить первое заседание Оргкомитета на 30 марта 2015 года.
4. Поручить Оргкомитету обеспечить организационно-техническую подготовку публичных слушаний.
5. Данное решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации не позднее 10 дней с момента принятия.

А.М. Мордвинов

Глава Локомотивного городского округа

Приложение к решению Собрании депутатов Локомотивного городского округа от 26 марта 2015 г. № 14 - р

СОСТАВ

Организационного комитета по проведению публичных слушаний по исполнению бюджета Локомотивного городского округа за 2014 год

- 1. Гончар Н.Н. – заместитель Главы Администрации Локомотивного городского округа;
2. Заринов А.А. – заместитель председателя комиссии по социальным вопросам;
3. Моисеев В.Н. – Глава Администрации Локомотивного городского округа;
4. Метлин В.Н. – заместитель Главы Администрации Локомотивного городского округа;
5. Спассиенко А.А. – заместитель председателя комиссии по законодательству и местному самоуправлению;
6. Попова Е.М. – заместитель Главы Администрации, начальник Финансового управления;
7. Макаров Н.А. – председатель комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии;
8. Хакимов М.А. – заместитель председателя Собрании депутатов;
9. Шепелева С.Л. – председатель комиссии по законодательству и местному самоуправлению.

А.М. Мордвинов

ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО - ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ. СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

«___» _____ 2015 г. № ___ - р

ПРОЕКТ

Об исполнении бюджета Локомотивного городского округа за 2014 год

В соответствии с Уставом Локомотивного городского округа, Собрании депутатов Локомотивного городского округа РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Локомотивного городского округа за 2014 год по доходам в сумме 265 030,96 тыс. рублей и расходам в сумме 273 317,92 тыс. рублей с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета округа) в сумме 8 286,96 тыс. рублей со следующими показателями:
- по доходам бюджета округа по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1;
- по доходам бюджета округа по кодам видов и доходов, подвидов доходов, классификации операции сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета согласно приложению 2;
- по расходам бюджета округа по ведомственной структуре расходов бюджета округа согласно приложению 3;
- по расходам бюджета округа по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 4;
- по источникам финансирования дефицита бюджета округа по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 5;
- по источникам финансирования дефицита бюджета округа по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов, согласно приложению 6.

А.М. Мордвинов

Глава Локомотивного городского округа

Приложение №1

к Решению Собрании депутатов "Об исполнении местного бюджета Локомотивного городского округа Челябинской области за 2014 год" от "___" _____ 2015 года № ___

ПРОЕКТ

ДОХОДЫ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗА 2014 ГОД ПО КОДАМ КЛАССИФИКАЦИИ ДОХОДОВ БЮДЖЕТОВ

Table with columns: Наименование показателя, Код бюджетной классификации, Сумма (тыс.руб.).

Table with columns: Наименование показателя, Код бюджетной классификации, Сумма (тыс.руб.).

ПРОЕКТ

Приложение № 2 к Решению Собрании депутатов "Об исполнении бюджета Локомотивного городского округа Челябинской области за 2014 год" от "___" _____ 2015 года № ___

ДОХОДЫ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2014 ГОД ПО КОДАМ ВИДОВ ДОХОДОВ, ПОДВИДОВ ДОХОДОВ, КЛАССИФИКАЦИИ ОПЕРАЦИЙ СЕКТОРА ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ, ОТНОСЯЩИХСЯ К ДОХОДАМ БЮДЖЕТА

Table with columns: Наименование показателя, Код бюджетной классификации, Сумма (руб.).



Table with 3 columns: Description of income/expenditure, Code, and Amount. Includes sections for taxes, state fees, and other revenues.

Table with 3 columns: Description of subsidies, Code, and Amount. Lists various types of financial assistance from the federal and regional budgets.

Приложение №4 к Решению Собрании депутатов "Об исполнении местного бюджета Локомотивного городского округа Челябинской области за 2014 год" от " " 2015 года №

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ ПО РАЗДЕЛАМ И ПОДРАЗДЕЛАМ КЛАССИФИКАЦИИ РАСХОДОВ БЮДЖЕТА ЗА 2014 ГОД

Table with 4 columns: Name of expenditure, Functional classification code, and Sum. Details the distribution of budgetary assignments across different functional areas.

Приложение №5 к Решению собрания депутатов "Об исполнении бюджета Локомотивного городского округа Челябинской области за 2014 год" от " " 2015 года №

ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2014 ГОД

Table with 3 columns: Name of indicator, Budgetary classification code, and Sum. Shows the sources of funding for the budget deficit.

Приложение №6 к Решению Собрании депутатов "Об исполнении бюджета Локомотивного городского округа Челябинской области за 2014 год" от " " 2014 года №

ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2014 ГОД

Table with 3 columns: Name of indicator, Budgetary classification code, and Sum. Provides a detailed breakdown of the deficit financing sources.

